



# Cerekvický občasník

1/  
2025

## Informační zpravodaj obce Cerekvice nad Loučnou XXXI. ročník

### Evidence obyvatel a rok 2024

*Pravidelně v prvním čísle přinášíme shrnutí změn v evidenci obyvatel, která je svědectvím o případném rozvoji či připomínkou ztrát, které se nás potkaly.*

V roce 2024 se dle evidence **narodilo** cerekvickým maminkám **9** děti.

*Rodičům blahopřejeme a přejeme mnoho radosti.*

Během roku 2024 **zemřelo 9** našich spoluobčanů: *Marta Štormanová (\*1940), Květa Žemličková (\*1940), Marcela Kutová (\*1947), Karel Čuma (\*1948), Ludmila Škeřtková (\*1950), Marie Karalová (\*1950), Jaroslav Štětina (\*1956), Lubomír Lorenc (\*1957), Tomáš Žáček(\*1973). Čest jejich památce.*

V Cerekvici bylo ke konci roku hlášeno k trvalému pobytu 743 občanů a na Peklích 92. Věkové složení bylo následující: 0-20 let 197 obyvatel, 20-40 let 195 občanů, 40-60 let 223 obyvatel, 60-80 let 185 občanů, 80-89 let 33 obyvatel a 2 občané starší.

### Pohled vzad i vpřed

Předchozí článek nechal krátce nahlédnout do dění v uplynulém roce a čerpal z událostí zapsaných do kroniky. I my krátce nahlédneme do řádků tohoto svědka našeho života pro budoucí generace a vrátíme se vybraným minulým událostem a pokusíme se navázat výhledem na události očekávané. Závěr roku byl tradičně hektický a tak za sebou následovaly jednotlivé většinou vydařené akce – ať to byl jarmark v knihovně, setkání s čerty u altánu na Peklích, rozsvícení nového vánočního stromu, který byl většinou domácích, ale i přespolních velmi kladně hodnocen - děkujeme. I základní škola se připojila svým předvánočním vystoupením všechny naladila na sváteční notu. I veřejné bruslení následované silvestrovským ohňostrojem v nás zanechalo pozitivní vzpomínky. A dění následovalo i v roce novém. Z důvodů nemoci přeložený tříkrálový koncert měl hodnotnou úroveň. Škoda, že si mnoho posluchačů do místního kostela na tuto kulturu cestu nenašlo. Zajímavá přednáška mladé dvojice pořádaná knihovnou nás zavedla do oblastí střední Asie do tří postsovětských republik.

I v úvodních měsících roku nás čekají zajímavé záležitosti, na které budete průběžně zváni a termíny budou upřesňovány. Jednou z nich by měla být přednáška v knihovně o pobytu v Keni. Následovat bude tradiční masopust, kdy je již odtajněn termín – 1. březen a tak již nyní si můžete chystat masky. V březnu připravujeme posezení s hudbou pro seniory. Začátek roku nás také inspiruje pro tvorbu rozpočtu a plánování investičních akcí. Bude pokračovat, a měla by být dokončena, stavba poldru Valovka (vloni bylo prostavěno přes 61% plánovaných financí), měla by proběhnout montáž fotovoltaických elektráren na čtyřech obecních budovách. To si vyvolá v předstihu

i opravu střešní krytiny na Mateřské škole včetně zateplení střechy. Plánuje se i oprava zbývajících částí chodníků a komunikace v oblasti domků u hřiště. Tomu však musí předcházet výměna poruchového vodovodního řádu. Mělo by také proběhnout vylepšení vzhledu ve středu obce, kde by mělo být instalováno vybavení pro sezení a výsadbu zeleně. Je nakoupeno a tak čekáme na jarní počasí, aby mohlo být postaveno a osázeno. Další plány budou upřesněny při torbě návrhu rozpočtu. Přejeme všem do zahájeného roku mnoho úspěchů a zdraví a také při případných omezeních běžného komfortu potřebnou míru tolerance a pochopení. A platí to nejen pro obecní stavby, ale i pro výstavbu dálnice. Ať se daří.

### Poplatky na rok 2025

S dnešním Občasníkem jste obdrželi jako každoročně Přiznání k místnímu poplatku za sběr odpadu se žádostí o jeho odevzdání tentokrát do 28. února (nejlépe co nejdříve) a to vhozením do poštovního otvoru ve dveřích obecního úřadu, nebo odevzdáním přímo na obecním úřadě, nebo vyplněný formulář zaslat na email obce. Tak jako u všech plateb upřednostňujeme **platbu převodem na účet** – tu můžete provádět ihned po odevzdání formuláře. Ostatní pokyny pro platbu (stále stejné číslo účtu a variabilní symbol) jsou uvedeny na Přiznání.

V případě potřeby jsou „přiznání“ k dispozici na webových stránkách obce [www.cerekvice.eu](http://www.cerekvice.eu) v záložce Formuláře ke stažení, a to ve variantě Pekla a Cerekvice. V papírové formě je případně opakovaně vydáno na obecním úřadě. Poplatek za likvidaci odpadu byl od roku 2024 dle schválené Obecně závazné vyhlášky o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství stanoven ve výši 900 Kč/ občana. Poplatek za prvního psa je 120 Kč, za druhého a dalšího je 180 Kč = zůstává beze změn.

Vzhledem k zvyšování cen v jiných oblastech zastupitelstvo rozhodlo pro letošní rok výši poplatku ponechat na loňské výši. Jednou z ovlivňujících veličin, je množství odevzdaného tříděného sběru. Dle množství je totiž poskytován obci příspěvek jako odměna za tento odpad. Proto důsledně tříděte odpad – vyplatí se nám to.

### A ke sběru odpadů několik čísel



Představu o množství odevzdaného separovaného odpadu v naší obci si asi málokdo dokáže odhadnout. Proto jsme celková čísla za loňský rok shromáždili a nyní Vám je přinášíme: